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ЗМІ дізналися про масові проблеми з декларуванням житла в Україні

Найбільше "бездомних" серед представників органів
місцевого самоврядування та комунальних
підприємств. Також серед них - працівники
міністерств, та дев’ятеро - співробітники Офісу
президента.
Десятки тисяч українських державних службовців не декларують жодного
об’єкта нерухомості, попри вимогу вказувати не лише власне житло, а й
орендоване або таке, що використовується безоплатно. Про це мовиться в
аналітичному матеріалі NGL.media.

За даними дослідження, майже 46 тис. посадовців не зазначали жодної
нерухомості упродовж щонайменше двох років, а за минулий рік таких
випадків було понад 64 тис.

Серед держслужбовців, які не декларують житла, найбільше
представників органів місцевого самоврядування та комунальних
підприємств, а також правоохоронців і військовослужбовців. Також серед
них - працівники міністерств і підпорядкованих структур, та дев’ятеро -
співробітники Офісу президента.

У матеріалі зазначається, що законодавство зобов’язує декларантів
вказувати всі об’єкти нерухомості, якими вони користуються, незалежно
від форми володіння - власність, оренда чи безоплатне проживання.
Водночас значна частина посадовців залишає цей розділ декларації
порожнім.

Експерт із декларування Сергій Миткалик пояснює, що відсутність
інформації про нерухомість може бути одним із ризик-індикаторів для
перевірки, однак на практиці такі випадки рідко стають підставою для
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окремих розслідувань.

За даними NGL.media, Національне агентство з питань запобігання
корупції щороку перевіряє лише близько 1200 декларацій із приблизно 630
тис. поданих.

У НАЗК відзначили, що не проводили перевірок декларацій жодного зі
згаданих у матеріалі посадовців.

Нагадаємо, жекларації нардепів за 2025 рік свідчать про масштабне
оновлення автопарків: низка народних обранців та їхніх родин почали
користуватися преміальними автомобілями, на які вони витратили
щонайменше 100 мільйонів гривень.

Посадовця КМДА запідозрили у недостовірному декларуванні на 22
млн

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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